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AVALIAR CONHECIMENTOS - SOLUÇÕES 
 
ESCOLHA MÚLTIPLA

1. C 
2. C 
3. D 
4. B 
5. C 
6. D 
7. B 

 

RESPOSTA ABERTA

8.  

8.1. 2√2
ర  

8.2. 3√3 
8.3. 2𝑥ଶ √𝑥

య  

8.4. 3𝑦ସඥ3𝑥𝑦 
 

9.  

9.1. 19√2 
9.2. 4√6 
9.3. −√6

య  
9.4. 2√6

య  

10. ቀ
√ହିଵ

ଶ
=

√ହିଵ

ଶ
ቁ 

11.  

11.1. 5
భ

య 

11.2. 5ି
భ

మ 

11.3. 2ି
ఱ

మ 

11.4. 𝑥
భ

భమ 
12.  

12.1. √4
య  

12.2. √64
ఱ  

12.3. √100
య  

12.4. ට
ଵ

௫య

ళ
 

13.  
13.1. 80 𝑎𝑧𝑢𝑙𝑒𝑗𝑜𝑠 

13.2. 80 × 4ඥ7,5 = 160√30 𝑑𝑚 
14.  

14.1. √ଷ

ଷ
 

14.2. √5ଶయ  
14.3. 2√2 − 2 
14.4. √5 + √2 

14.5. ଷା√ଷ

ଷ
 

15. Sejam 𝑎 a apótema da pirâmide, ℎ a altura da pirâmide e 𝑙 o lado da base da pirâmide. 

15.1. ௔
೗

మ

=
ଵା√ହ

ଶ
⟺ 𝑎 = 68൫1 + √5൯. Logo, o apótema é igual a 68൫1 + √5൯ 𝑚. 

𝑎ଶ = ℎଶ + ቀ
௟

ଶ
ቁ

ଶ
⟺ ℎ = ±68ඥ2 + 2√5. Assim, a pirâmide tem 68ඥ2 + 2√5 𝑚 de altura. 

15.2. 𝐴௧௥௜â௡௚௨௟௢ =
௟×௔

ଶ
= 9248൫1 + √5൯ 𝑚ଶ 
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15.3. 𝑉௣௜௥â௠௜ௗ௘ =
ଶ଻ଶమ×଺଼ඥଶାଶ√ହ

ଷ
 𝑚ଷ 

16.  
16.1. Por definição, o hexágono regular é composto por 6 triângulos equiláteros. 

𝑥ଶ = 𝑎𝑝ଶ + ቀ
𝑥

2
ቁ

ଶ

⟺ 𝑎𝑝 = ±
√3

2
𝑥 

16.2. 𝐴௧௥௜â௡௚௨௟௢ = √3 ⟺
௫×

√య

మ
௫

ଶ
⟺ 𝑥 = ±2 

Portanto, o valor de 𝑥 é 2 𝑐𝑚. 
17.  
18. Seguindo a sugestão e sabendo que o raio da circunferência maior (𝑅) é igual a 1 porque está 

inscrita num quadrado de raio 2 𝑐𝑚 de lado: 

 Diagonal do quadrado maior: 𝐷 = 2√2 

 Diagonal do quadrado menor: 𝑑 = 2√2𝑟 

Tendo em conta que 1 + 𝑟 +
ௗ

ଶ
=

஽

ଶ
⟺ 𝑟 = 3 − 2√2 

Então, a área do círculo mais pequeno é dada por: 𝐴௢ = 𝜋𝑟ଶ = ൫3 − 2√2൯
ଶ

𝜋 =

൫17 − 12√2൯𝜋 𝑐𝑚ଶ 


